



### 观看“三英战吕布”

扬名中心小学四(7)班  
锡报小记者 黄悦鑫

今天秋游,我们要去三国城。

走进三国城不远,就是一个表演场,“三英战吕布”的表演即将开始。战士们纷纷出场:有的执着长枪,有的手持铁锤,有的左手拿盾右手拿刀……突然,关着的大门打开了,从里面来了一个身着白色铠甲、骑着红色战马的人,那便是吕布,后面还跟着一队士兵。接着,一场激烈的战斗便开始了。双方的士兵们互相纠缠着,一会儿舞枪,一会儿弄棍。正打得不可开交时,那边吕布冲了上来,这里张飞一看不好,立马也冲上前来挡住吕布。关羽和刘备见此,就去帮助张飞。“今天大获全胜!”战斗胜利后刘备喊道,观众席上叫好声一片。

(指导老师:汪韵娇)

### 体验拜师礼

扬名中心小学四(2)班  
锡报小记者 沈昕妍

同学们,你们秋游了吗?这次我们去了三国城。

在三国城里我们体验了古时的拜师礼,每个班先选出了三个学生代表,我们都穿上了红色汉服,头戴黑色帽子,腰系黑色腰带。就这样一场拜师礼开始了,当穿着蓝色长袍的老师走上高高的台阶,先是学生代表向老师拜了六下,接着又是其余全体学生向阶梯上的老师拜了三下。男生女生的拜师动作是不一样的,男生是右手抱住左手放在胸前,再向下鞠躬九十度;女生是右手手心搭在左手手背上,放在额头前,向下鞠躬九十度,并将手向下压。这就是我们学到的拜师礼。

(指导老师:陈思远)

### “三英战吕布”

扬名中心小学四(2)班  
锡报小记者 惠哲源

学校组织我们到三国城秋游,进入园区首先映入眼帘的是一只大鼎,我们拍了一张全体大合照作为留念。接着我们去看了堪称三国城最精彩的“三英战吕布”表演,到了表演场地,早已座无虚席,演员们装扮成三国时期的人物,骑在战马上。一群训练有素的士兵列队入场,随着袁绍一声令下,两位将领骑着战马对冲,奋力展开厮杀,场面惊险刺激,接着第二位,第三位将领……都冲了上去,直到吕布出现,许多将领都害怕退后,只有张飞、关羽、刘备三人上前迎战,他们打得难解难分,观众们纷纷拍手叫好!

演出结束了,看得我意犹未尽。

(指导老师:陈思远)

### 这儿真是好地方

扬名中心小学四(2)班  
锡报小记者 浦钊睿

今天学校组织去三国城秋游,同学们都很期待和兴奋。

秋游过程中里让我印象最深刻的就是赛马表演。马场被围得里三层外三层,场上表演的叔叔马功夫了得。我也想像他们那样,驰骋沙场。

下午,登上返程的大巴时,我回过回头看了一眼三国城,不由得感叹:“这儿真是个好地方。”

(指导老师:陈思远)



锡报小记者 沈奕宸  
扬名中心小学四(8)班  
远眺

### 秋游

扬名中心小学四(4)班  
锡报小记者 孙晨皓

秋游终于到了,我们四五年级要去的地方是位于蠡湖边的三国城。

走进了一个小门,这里是三英战吕布的表演地点,我们坐在了第二排。马场里,演员们正在做暖场活动。他们各个英姿飒爽,身骑高头大马,在场地中恣意驰骋,吸引了无数眼球。不一会,只听一阵密集的鼓声响起,“三英战吕布”表演正式开始。“啵”的一声,虎牢关的门打开了,里面冲出来了一个身穿白袍银甲,举着方天画戟的将军骑着马飞奔到阵前,他就是吕布。接着身穿黑袍,手提着丈八蛇矛的张飞冲了出来,朝吕布大喊:“三姓家奴,吃我一矛。”接着身穿绿袍,手捻着胡须的关羽也冲了出来,两人和吕布缠斗在一起。随后刘备也上场了,他拿着双剑向吕布劈去,吕布忙坏了,左冲右突,好不容易才突出了三人的重围,狼狈地逃回了虎牢关。

看完三英战吕布表演,我们还去参加了拜师礼活动。拜师礼活动时,我们都穿上了汉服。只听穿着黑色汉服的主持人大声地说“拜”!我们挑起袖子向老师弯腰拜去。等到拜师礼结束了。我们的秋游也到了尾声!

再见了,三国城!

(指导老师:殷幸琛)

### 秋到三国城

扬名中心小学四(6)班  
锡报小记者 张语姗

天,是那样蓝,像一汪清澈透明的湖水;阳光,是那样灿烂,像一地耀眼的碎金;我们,是那样雀跃,因为今天是我们秋游的日子!

我们来到三国城,像一群小鸟一样,在大自然的怀抱里尽情地飞翔。啊,道路两边的树叶已经稍稍泛黄,像镶上了一道道美丽的金边。微凉的秋风吹来,有些树叶打着旋儿从枝头飘落下来,轻盈地在空中盘旋,好像一边跳着欢快的舞蹈一边欢呼:“啊,秋天来了!”

草地,也稍稍泛黄了,躺在上面,是多么柔软,多么舒服。同学们最喜欢草地,他们有的打滚,有的奔跑,有的静静地看着蓝天……远处,是波光粼粼的湖面,在秋风中,带着一些寒意。湖中的小鱼小虾们,天凉了,你们也要注意保暖呀!

“哈哈哈哈哈……”同学们的欢笑声,回荡在三国城里,留在了这美丽的秋天。

(指导老师:戴丽)

### 魅力三国城

扬名中心小学四(9)班  
锡报小记者 戴正芊

凉风习习,秋高气爽,正是秋游的好时节。

一路欢声笑语,我们来到了三国城。我们在跑马场,观看《三国演义》中的经典桥段“三英战吕布”。

表演开始了。张飞手拿丈八蛇矛,一马当先迎战吕布,两人打得不可开交。一旁的关羽看张飞体力不支,手提青龙偃月刀,助张飞一臂之力。吕布同时对抗两人,经过多个回合,依然不分胜负。刘备见状,也上马助阵,一阵厮杀,吕布寡不敌众,败下阵来。精彩的表演,赢得了观众们热烈的掌声。

吴王宫、桃园、火烧赤壁……各景点气势恢宏;周瑜、诸葛亮、曹操……各路英雄意气风发。我深深地沉浸在三国城无穷的魅力中。

(指导老师:王夏燕)

### 三国城看演出

扬名中心小学四(3)班  
锡报小记者 顾萌阳

今天,老师带我们去三国城秋游。我很兴奋,因为三国故事中有许多厉害的文臣武将。

全程让我印象最深的是演出“三英战吕布”。只见吕布骑着赤兔马出场了。将领们冲向吕布,结果都被吕布斩于马下。正当他得意洋洋时,张飞突然大喝一声:“三姓家奴,休要猖狂!”冲上前去,与吕布厮杀起来。关羽、刘备见状拍马上前,三人与吕布打成一团。最终,吕布寡不敌众,转身逃走了。

(指导老师:任晓琰)

### 让人震撼的表演

扬名中心小学四(10)班  
锡报小记者 华昱妍

我们怀着无比激动的心情来到了三国城,观看“三英战吕布”的表演。

一进场,就看见那虎牢关前立着“奉诏讨逆”的大旗,讨伐大军已然整装待发。这时,虎牢关中冲出一队骠骑,为首的身披战袍,手拿方天画戟,坐下嘶风赤兔马,乃吕布是也。讨伐大军先后派出方悦、穆顺等人,试图活捉吕布,但没几个回合就败下阵来。吕布得意忘形,疯狂挑衅,这时急性子的张飞再也按捺不住,一下子拍马冲上前去,大喝一声:“三姓家奴,休得猖狂。”吕布一听便提着方天画戟就冲上前去和张飞对战。他们俩打得马蹄舞踏,尘土四溅,数十个回合下来,依旧难解难分。关羽看张飞无法战胜吕布,便提着他那闪闪发亮的青龙偃月刀前来助阵:“贤弟,我来也。”关羽边叫边提刀砍向吕布,吕布急忙躲闪,然后与二人展开了一场混战。数十回合又陷入僵局,刘备怕两位弟弟打不过吕布,便拿起双股剑和两位弟弟一起大战吕布。吕布寡不敌众,渐渐体力不支,连连败退,被刘关张赶回了虎牢关。

这场表演一气呵成,精彩纷呈,看得我们眼花缭乱,有种身临其境的感觉,仿佛见到了群雄争霸,三国纷争的震撼画面。

(指导老师:徐浩)

### 秋游三国城

扬名中心小学四(3)班  
锡报小记者 卞泓博

今天,晴空万里,我们迎来了一学期最愉快的课外活动秋游。此次目的地是三国城。

进入三国城,首先映入眼帘的是一座三国时代雄伟的城楼,进入城楼便来到了跑马场。霎时鼓声雷动,原来“三英战吕布”开始了,只见吕布手持方天画戟,英姿飒爽地叫阵。忽然,张飞手持丈八蛇矛,圆眼怒睁,飞马上前就与吕布激战起来,双方大战多回合都分不出胜负。这时,关羽把马一拍,舞着青龙偃月刀,和张飞左右夹攻吕布,最后刘备也抽出双股剑,冲上阵来,三人左右三面夹击吕布。最终,吕布不敌三人的猛烈进攻,落荒而逃。

参观完表演,我们来到了吴王宫,正巧碰上拜师礼。拜师礼开始了,我们向蒙师三拜,感恩老师辛勤教诲,接着一起齐背《弟子规》。那琅琅的背诵声,仿佛穿越了时空在同圣人对话,让我重温了做人的道理。

(指导老师:任晓琰)

### 精彩的演出

扬名中心小学四(5)班  
锡报小记者 宋宇飞

我们要去秋游啦!

刚到三国城,一座宏伟的古城大门映入眼帘,令人震撼。老师告诉我们一个重磅消息:我们马上去去看一场惊心动魄的表演——“三英战吕布”。

不一会儿,只听见耳边战歌响起,张飞、关羽、刘备骑着战马,带着士兵冲入场中,轮番向吕布叫阵。吕布不甘示弱,前来应战。张飞第一个按捺不住,提起矛向吕布杀去,吕布不慌不忙,拿方天画戟挡了下来,接下来,吕布趁张飞不注意,以迅雷不及掩耳之势刺向张飞,幸亏张飞躲闪及时才躲过了这一枪。眼看张飞快招架不住了,关羽冲了出来接替张飞继续同吕布一决高下。刀枪撞击之声不绝于耳。吕布实在勇猛,关羽也不是他的对手。这时刘备见势不妙,就大喊:“一起上!”战鼓声比之前更猛烈了,双方的士兵也厮杀在一起。就见刘、关、张三人围住吕布,吕布虽然武艺高强,但也是一时不得脱身,眼见无法取胜,就虚晃一枪,逃之夭夭。

这次秋游,我们观看了一场精彩的演出!

(指导老师:朱佳莹)